

## TOLLUNDGÅRD GOLFKLUB

Bestyrelsesmøde onsdag den 05/02 2014.

Tilstede:

Jens Møller, Holger Rudbeck, Leif Jørgensen og Lisbeth Laustsen samt Bent Rasmussen fra kl. 19.30.

Afbud fra Paul Nielsen, Louise Overgaard og Bodil Madsen

1. Bestyrelsens gennemgang af dagsorden til generalforsamlingen.  
Der er indkommet et punkt til dagordenen fra Preben Visgaard, vedr. direkte valg af formand og kasserer. Dette spørgsmål havde vi diskuteret i august og september møderne.
2. Gennemgang sammen med Bent Rasmussen. (som vi forventer, vil blive valgt som ordstyrer)
3. En kort gennemgang af hvem har rettigheder til Golfbox, og hvor meget de har adgang til.

Der er kommet et opslag op om regelaften den 25. marts. Der vil blive tilmelding via Golfbox. På grund af, at der kommer et nyt turneringsmodul i Golfbox pr 1/3, bliver der først åbnet for tilmelding efter den 1. marts. Hvis du har et konkret spørgsmål vedr. regler har du nu mulighed for at få det belyst. Send dit spørgsmål til os senest den 18. marts.

4. Evt.  
Lister til kontrol ved generalforsamling samt stemmesedler og øl billetter er klar.

Vi har en sag om manglende kontingentbetaling som er indbragt for konkurrencestyrelsen. Jens Møller har haft en positiv kontakt med dem, og vi vil gerne have dem til at udtale sig helt konkret i sagen, så vi ved hvordan vi står fremover.

Næste bestyrelsesmøde:  
Efter generalforsamlingen den 27/2 2014

Silkeborg, den 06. februar 2014

Lisbeth Laustsen  
referent

